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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  
για την «Εγκατάσταση δικτύου ειδικών κάδων χωριστής συλλογής για την εν 

συνεχεία χωριστή μεταφορά και εναλλακτική διαχείριση των χρησιμοποιημένων 
βρώσιμων λιπών και ελαίων (τηγανελαίων) 

                               
Ο Δήμος Ηρακλείου Αττικής, έχοντας υπόψη την υπ αριθμ. 372/19.11.2024 απόφαση της Δημοτικής 

Επιτροπής περί της έγκρισης α) της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη συνεργασίας 
για την «Ολοκληρωμένη Διαχείριση Αποβλήτων ειδών Ηλεκτρικού και Ηλεκτρονικού Εξοπλισμού (ΑΗΗΕ)» 
β) της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη σύναψη συνεργασίας για την «Διαχείριση των 
μεταχειρισμένων  ειδών ένδυσης & υπόδησης, και γ) της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για τη 
σύναψη συνεργασίας για την «Εγκατάσταση δικτύου ειδικών κάδων χωριστής συλλογής για την εν 
συνεχεία χωριστή μεταφορά και εναλλακτική διαχείριση των χρησιμοποιημένων βρώσιμων λιπών και 
ελαίων (τηγανελαίων) καθώς και δ)του ορισμού Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών αποτελούμενης από 
τρία μέλη και τους αναπληρωτές αυτών, προτίθεται να προχωρήσει στην εφαρμογή προγράμματος 
χωριστής συλλογής χρησιμοποιημένων βρώσιμων λιπών και ελαίων(τηγανελαίων)που παράγονται εντός 
των διοικητικών του ορίων, μέσω της ανάπτυξης δικτύου ειδικών κάδων συλλογής τους, επιλογή που 
συνάδει και με το Εθνικό Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (ΕΣΔΑ) που προβλέπει την εφαρμογή της 
«Διαλογής στη Πηγή» και της χωριστής συλλογής των διακριτών ρευμάτων απορριμμάτων. 

Με τον όρο «τηγανέλαια» χαρακτηρίζονται τα χρησιμοποιημένα μαγειρικά – βρώσιμα έλαια και λίπη τα 
οποία αξιοποιήθηκαν προς βρώση ή προετοιμασία φαγητού στις οικίες και στις επιχειρήσεις της εστίασης 
και της φιλοξενίας (εστιατόρια, ξενοδοχεία, καφετέριες, catering, κλπ.). 
Μετά την αρχική τους χρήση, τα τηγανέλαια είναι πλέον ακατάλληλα για περαιτέρω βρώση ή επαναφορά 
τους με οποιονδήποτε τρόπο στη τροφική αλυσίδα. Η επικρατούσα πρακτική της ανεξέλεγκτης απόρριψή 
τους στο αποχετευτικό δίκτυο προκαλούν σοβαρά περιβαλλοντικά και πρακτικά προβλήματα, επειδή δεν 
είναι πλήρως βιοαποδομήσιμα, όπως: 

 Η απόρριψη έστω και ενός λίτρου τηγανέλαιου στην θάλασσα μπορεί να προκαλέσει σοβαρή 
ρύπανση με άκρως σημαντικές αρνητικές συνέπειες για όλα τα είδη ζώων και φυτών που διαβιούν 
σε αυτήν. 

 Η απόρριψη τηγανελαίων στο έδαφος μειώνει την παραγωγική του ικανότητα, καθώς εμποδίζει τις 
ρίζες των φυτών να «επικοινωνούν» με το νερό, ενώ ταυτόχρονα, ρυπαίνεται και ο υπόγειος 
υδροφόρος ορίζοντας. 

 Η απόρριψή τους αθροιστικά στην αποχέτευση δημιουργεί προβλήματα φραγής στο αποχετευτικό 
δίκτυο και στις εγκαταστάσεις των βιολογικών καθαρισμών, λόγω του σχηματισμού σκληρού 
στρώματος από την συσσώρευσή τους, καθώς επίσης και επιπλέον κατανάλωση ηλεκτρικής 
ενέργειας στον βιολογικό καθαρισμό της πόλης. 

 Επίσης, η ανακύκλωση τηγανελαίων αποτελεί μία άριστη επιλογή για την παραγωγή εναλλακτικών 
πηγών ενέργειας, όπως το βιοντίζελ καθώς και άλλων βιομηχανικών υλικών όπως λιπαντικά για 
αγροτικά μηχανήματα, γλυκερίνη κλπ, συμβάλλοντας έτσι στη μείωση των επιπτώσεων της 
κλιματικής αλλαγής και του συνολικού περιβαλλοντικού αποτυπώματος από την χρήση τους. 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω, προσκαλούνται οι ενδιαφερόμενες και κατάλληλα αδειοδοτημένες 
εταιρίες συλλογής, μεταφοράς και αξιοποίησης χρησιμοποιημένων βρώσιμων λιπών και ελαίων 
(τηγανελαίων), να καταθέσουν σφραγισμένη προσφορά η οποία θα συμπεριλαμβάνει και τα ανταποδοτικά 
οφέλη από την πλευρά του αναδόχου προς τον Δήμο, ώστε να αναλάβουν σε συνεργασία με τον Δήμο, την 
ολοκληρωμένη διαχείριση του ρεύματος των χρησιμοποιημένων βρώσιμων λιπών και ελαίων 



(τηγανελαίων), η οποία (διαχείριση) δεν θα προκαλέσει με οποιονδήποτε τρόπο οικονομική επιβάρυνση 
στο Δήμο Ηρακλείου Αττικής. 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΝΕΙ 

Την πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την ανάθεση της: «Εγκατάστασης δικτύου ειδικών 
κάδων χωριστής συλλογής για την εν συνεχεία χωριστή μεταφορά και εναλλακτική διαχείριση των 
χρησιμοποιημένων βρώσιμων λιπών και ελαίων (τηγανελαίων)» 

 
Οι ενδιαφερόμενοι  (νομικά ή φυσικά πρόσωπα) υποχρεούνται : 
 

 Την τοποθέτηση ΔΩΡΕΑΝ κάδων συλλογής τηγανελαίων, κατά προτίμηση μεταλλικών, 
γαλβανισμένων, σταθερά τοποθετημένων στο έδαφος σε χρώμα και σε σχήμα που δεν θα 
παραπέμπει σε κάδο συλλογής άλλου ρεύματος αποβλήτων, με σαφή και ευδιάκριτη σήμανση που θα 
δηλώνει το σκοπό για τον οποίο προορίζονται δηλαδή τη συλλογή των χρησιμοποιημένων βρώσιμων 
λιπών και ελαίων (τηγανελαίων), με αντοχή σε βανδαλισμούς και κατάλληλη υποδοχή για την 
απόρριψη των χρησιμοποιημένων βρώσιμων ελαίων εντός στερεής συσκευασίας (π.χ. φιάλες, 
μπουκάλια, κτλ.). Κατ’ ελάχιστον θεωρείται η ΔΩΡΕΑΝ διάθεση και τοποθέτηση (αποκλειστικά με 
έξοδα του αναδόχου) και σύμφωνα με την πρόταση που αυτός θα καταθέσει, 25 ειδικών κάδων, με 
δυνατότητα να αυξηθούν εφόσον και όταν το απαιτούν οι ανάγκες του προγράμματος σε σημεία – 
κοινόχρηστους χώρους που θα συμφωνηθούν σε συνεργασία με τη Δ/νση Περιβάλλοντος του Δήμου 
μας. 

 Τη συντήρηση (από φυσικές φθορές) των κάδων με δαπάνες του αναδόχου, με δικό του προσωπικό 
και οχήματα. Σε περίπτωση που ένας κάδος χρειάζεται επισκευή, οι εργασίες θα επιτελούνται είτε 
επιτόπια είτε στις εγκαταστάσεις του. Σε αυτή την περίπτωση, ο κάδος θα αντικαθίσταται άμεσα από 
νέο κάδο μέχρις ότου να ολοκληρωθούν οι εργασίες επιδιόρθωσης. 

 Τη συλλογή/αποκομιδή με μέσα και προσωπικό της εταιρίας, σε τακτικά χρονικά διαστήματα, ώστε να 
αποφεύγεται η πληρότητα των κάδων. Επίσης σε περίπτωση ενημέρωσης από πολίτη για πληρότητα 
κάδου, η συλλογή/αποκομιδή θα προγραμματίζεται εντός 24 ωρών. 

 Να διαθέτει ειδικά αδειοδοτημένα οχήματα για τη συλλογή και μεταφορά των εν λόγω αποβλήτων, 
με προδιαγραφές EURO 6. Τα οχήματα μεταφοράς θα πρέπει να είναι εφοδιασμένα με τις ειδικές 
προβλεπόμενες άδειες, αποδεικτικά πληρωμής για τα τέλη κυκλοφορίας, ασφαλιστήρια συμβόλαια, 
έντυπο ΚΤΕΟ και να είναι κατάλληλα για την εκτέλεση της εργασίας, σύμφωνα με τα απαιτούμενα 
στον ισχύοντα Κ.Ο.Κ. και τις υγειονομικές διατάξεις. Οι οδηγοί/χειριστές να έχουν οπωσδήποτε την 
ανάλογη επαγγελματική άδεια οδήγησης και εμπειρία. Υποχρεούται να συμμορφώνεται με τις 
ισχύουσες υγειονομικές διατάξεις και του Κ.Ο.Κ. περί καθαριότητας και μεταφοράς μη-επικίνδυνων 
στερεών αποβλήτων. 

 Να διαθέτει: α) Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο, στο οποίο αναγράφεται ότι η ασφαλιστική κάλυψη αφορά 
τρίτους και την επαναφορά του περιβάλλοντος στην πρότερη κατάσταση σε περίπτωση ζημιάς, ύψους 
κατ’ ελάχιστο εκατό χιλιάδων (100.000) ευρώ ετησίως, σύμφωνα με το άρθρο 85 του Ν.4685/2020, β) 
συνεργασία με μονάδα παραγωγής βιοντίζελ» γ) να διαθέτει κατάλληλα αδειοδοτημένη και νόμιμη 
εγκατάσταση πρώτης παραλαβής και αποθήκευσης του συλλεγόμενου υλικού (τηγανέλαια) ή να 
διαθέτει συνεργασία με αδειοδοτημένη και νόμιμη εγκατάσταση πρώτης παραλαβής και 
αποθήκευσης του συλλεγόμενου υλικού (απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο.) ή 
έγκριση υπαγωγής σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (ΠΠΔ). 

 Να έχει τη δυνατότητα να διαχειριστεί κατ’ ελάχιστον απόβλητα, τα οποία χαρακτηρίζονται από τους 
κωδικούς του Ευρωπαϊκού Καταλόγου Αποβλήτων (ΕΚΑ), ήτοι ΕΚΑ 20 01 25. 

 Να καταρτίζει εκθέσεις για κάθε κάδο ξεχωριστά ώστε να προκύπτει ο όγκος των ελαίων που 
συλλέγονται στο Δήμο. Εν συνεχεία θα παρέχει στο Δήμο κάθε στοιχείο σχετικά με την αποκομιδή των 
κάδων εφόσον ζητηθεί, ώστε να έχει ο Δήμος πλήρη εικόνα για την πορεία του προγράμματος καθώς 
και τη δυνατότητα καταγραφής σε οποιαδήποτε στάδιο της διαδικασίας και ετήσια ενημέρωση – 
παροχή στοιχείων για την συμπλήρωση του ΗΜΑ, με επίσημη λεπτομερή απολογιστική έκθεση η 
οποία θα αφορά την πρόοδο του προγράμματος. 

 Να καταρτίσει ένα πλήρες πρόγραμμα ενημέρωσης των Δημοτών προκειμένου να γνωρίσουν τους 
λόγους για τους οποίους οφείλουν να βοηθούν στην αξιοποίηση των χρησιμοποιημένων ελαίων 
συμβάλλοντας στην προστασία του περιβάλλοντος αλλά προστατεύοντας παράλληλα και τις κατοικίες 
τους από τα προβλήματα που δημιουργούνται στις αποχετεύσεις, με έκδοση και διανομή φυλλαδίων, 
διοργάνωση εκδηλώσεων, εκστρατείες ενημέρωσης στα social media κλπ . 

 Να παρέχει αντισταθμιστικά οφέλη προς το Δήμο Ηρακλείου, σε είδος, όπως ενδεικτικά χορηγικά 
προγράμματα για την υλοποίηση δράσεων, δραστηριοτήτων, εκδηλώσεων και  λοιπών πρωτοβουλιών 



του Δήμου, παροχή σε εξοπλισμού για τις ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου, όπως οχήματα, 
μηχανήματα έργου ή άλλα απαραίτητα εργαλεία, κλπ.  
 

Στην περίπτωση που το πρόγραμμα σημειώσει επιτυχία και εφόσον κριθεί εφικτό από τα 
συνεργαζόμενα μέρη, μπορεί να υπάρξει μελλοντικά και η προοπτική επέκτασης του δικτύου των ειδικών 
κάδων χωριστής συλλογής χρησιμοποιημένων βρώσιμων λιπών και ελαίων (τηγανελαίων) και σε άλλα 
σημεία των διοικητικών ορίων του Δήμου με αντίστοιχη αύξηση της οικονομικής προσφοράς. 

 
Η Διάρκεια της σύμβασης ορίζεται το χρονικό διάστημα τριών (3) ετών από την ημερομηνία υπογραφής 

της σχετικής σύμβασης, με δυνατότητα ανανέωσης για επιπλέον δύο (2) έτη, εφόσον τηρούνται τα 
ανωτέρω . 

 
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται, όπως υποβάλλουν την προσφορά τους σε κλειστό φάκελο, σύμφωνα 
με τις τεχνικές προδιαγραφές μέχρι την Δευτέρα 23/12/2024 και ώρα 14:00 στο Δήμο Ηρακλείου, στο 
Γραφείο Πρωτοκόλλου,(Στ. Καραγιώργη 2, Ηράκλειο Αττικής, 2ος όροφος- τηλ. 213 2000 119,163). 
 
Οι φάκελοι προσφοράς θα πρέπει να περιλαμβάνουν: 

 Τα απαιτούμενα πιστοποιητικά και άδειες  συλλογής, μεταφοράς 
 Αποδεικτικό καταχώρησης στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων. 
 Συνοπτική παρουσίαση του προσφέροντος (εταιρικό / επαγγελματικό προφίλ, στοιχεία 

επικοινωνίας, πελατολόγιο, κλπ). 
 Παρουσίαση της πρότασης (Αναλυτική περιγραφή της πρότασης και των συνεργασιών που θα 

αναπτυχθούν, ενέργειες ενημέρωσης πολιτών, κλπ). 
 Λοιπά πιστοποιητικά και εγκρίσεις που διαθέτει ο προσφέρων και οι συνεργαζόμενοι με αυτόν κατά 

την υποβολή της πρότασης. 
 Ασφαλιστήριο Συμβόλαιο, στο οποίο αναγράφεται ότι η ασφαλιστική κάλυψη αφορά τρίτους και την 

επαναφορά του περιβάλλοντος στην πρότερη κατάσταση σε περίπτωση ζημιάς, ύψους κατ’ ελάχιστο 
εκατό χιλιάδων (100.000) ευρώ ετησίως, σύμφωνα με το άρθρο 85 του Ν.4685/2020: «….Για τη 
συλλογή και μεταφορά μη επικίνδυνων αποβλήτων δεν απαιτείται άδεια. Για τους οργανισμούς ή 
επιχειρήσεις που εκτελούν εργασίες συλλογής και μεταφοράς μη επικίνδυνων αποβλήτων σε 
επαγγελματική βάση, απαιτείται εγγραφή και καταχώριση στο ηλεκτρονικό μητρώο αποβλήτων (ΗΜΑ) 
του άρθρου42 του ν.4042/2012, όπως ισχύει, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην κοινή υπουργική 
απόφαση υπ’ αριθμόν 43942/4026/2016 (Β’ 2992) όπως ισχύει. Απαραίτητη προϋπόθεση για την 
εκτέλεση των εργασιών συλλογής μεταφοράς είναι ο συλλέκτης μεταφορέας να διαθέτει ασφαλιστήριο 
συμβόλαιο, στο οποίο αναγράφεται ότι η ασφαλιστική κάλυψη αφορά τρίτους και την επαναφορά του 
περιβάλλοντος στην πρότερη κατάσταση σε περίπτωση ζημιάς, ύψους κατ’ ελάχιστο εκατό χιλιάδων 
(100.000) ευρώ ετησίως, το οποίο υποχρεούται να διαθέτει εντός πέντε (5) μηνών από την έναρξη 
ισχύος του παρόντος». 

 Αποδεικτικά ότι διαθέτει : α) συνεργασία με μονάδα παραγωγής βιοντίζελ β) κατάλληλα 
αδειοδοτημένη και νόμιμη εγκατάσταση πρώτης παραλαβής και αποθήκευσης του συλλεγόμενου 
υλικού (τηγανέλαια) ή συνεργασία με αδειοδοτημένη και νόμιμη εγκατάσταση πρώτης παραλαβής 
και αποθήκευσης του συλλεγόμενου υλικού (απόφαση έγκρισης περιβαλλοντικών όρων (Α.Ε.Π.Ο.) ή 
έγκριση υπαγωγής σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (ΠΠΔ), στις οποίες θα 
συμπεριλαμβάνονται απαραίτητα οι κωδικοί των αποβλήτων όπως περιγράφονται στον Ε.Κ.Α. 
(Ευρωπαϊκό Κατάλογο Αποβλήτων) που αναφέρονται στην παρούσα, ήτοι ΕΚΑ 20 01 25. 

 Πιστοποιητικό συστήματος κριτηρίων αειφορίας (πχ ISCC EU, INS κα )για την αλυσίδα βιοκαυσίμων 
(τηγανέλαια), σε ισχύ. 

 Στοιχεία κυκλοφορίας (άδεια κυκλοφορίας, ασφαλιστήριο συμβόλαιο, Δελτίο ελέγχου ΚΤΕΟ, 
αποδεικτικό τελών κυκλοφορίας) του απαιτούμενου εξοπλισμού (βυτιοφόρα ή και φορτηγά . 

 Υπεύθυνη δήλωση των διαγωνιζομένων ότι: 
α) ότι πληρούν και αποδέχονται ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας, 
β) η προσφορά συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους της παρούσας πρόσκλησης, των οποίων ο 
ενδιαφερόμενος έλαβε πλήρη και ανεπιφύλακτο γνώση, 
γ) διαθέτουν τον απαιτούμενο εξοπλισμό για την εκτέλεση της υπηρεσίας σύμφωνα με τα 
οριζόμενα, 
δ) τα στοιχεία που αναφέρονται στην προσφορά είναι αληθή και ακριβή. 

 Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/86 ότι ο ενδιαφερόμενος δεν έχει καταδικαστεί αμετάκλητα για: 
α) συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, όπως αυτή ορίζεται στο άρθρο 2, παράγραφος 1 της 
κοινής δράσης της 98/773/ΔΕΥ του Συμβουλίου (ΕΕ L 351 Της 29-1-1998), 



β) δωροδοκία, όπως αυτή ορίζεται αντίστοιχα στο άρθρο 3 της πράξης του Συμβουλίου της 26ης 
Μαΐου 1997 (ΕΕ C 195 της 25-6-1997) και στο άρθρο 3, παράγραφος 1 της κοινής δράσης της 
98/742/ΚΕΠΠΑ του Συμβουλίου (EE L 358 της 31-12-1998, 
γ) απάτη, κατά την έννοια του άρθρου 1 της σύμβασης σχετικά με την προστασία των 
οικονομικών συμφερόντων των Ευρωπαϊκών Κοινοτήτων (EE C 316 της 27.11.1995) 
δ) νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες, όπως ορίζεται στο άρθρο 1 της 
Οδηγίας 91/308/ΕΟΚ του Συμβουλίου, της 10ης Ιουνίου 1991, για την πρόληψη χρησιμοποίησης 
του χρηματοπιστωτικού συστήματος για τη νομιμοποίηση από παράνομες δραστηριότητες (EE L 
166 της 28-6-1991) που τροποποιήθηκε από την Οδηγία 2001/97/ΕΚ του Ευρωπαϊκού 
Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου (ΕΕ L 344 της 28-1-2001), και ενσωματώθηκε με το Ν. 
2331/1995 (ΦΕΚ Α΄ 173) και τροποποιήθηκε με το Ν. 3424/2005 (ΦΕΚ Α΄ 305). 
ε) υπεξαίρεση (375 ΠΚ), απάτη (386, 388 ΠΚ), εκβίαση (385 ΠΚ), πλαστογραφία (216, 218 ΠΚ), 
ψευδορκία (224 ΠΚ), δωροδοκία (235-237 ΠΚ) και δόλια χρεοκοπία (398 ΠΚ) ή της ανάλογης 
νομοθεσίας του κράτους εγκατάστασης. 
Τα υπό α’ – δ’ αδικήματα έχουν ως συνέπεια τον αποκλεισμό του υποψηφίου σε κάθε περίπτωση 
ενώ, το ε’ μόνον αν σχετίζεται με την άσκηση του επαγγέλματός του. 

Ο ανάδοχος, προς απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού από διαδικασίες σύναψης 
δημοσίων συμβάσεων των παρ. 1 και 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, υποχρεούται να καταθέσει 
επιπρόσθετα τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

 Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: α) στις περιπτώσεις εταιρειών 
περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.) και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, β) στις 
περιπτώσεις ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, καθώς και όλα τα μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου. 

 Φορολογική ενημερότητα για κάθε νόμιμη χρήση (παρ. 2 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016) 
 Ασφαλιστική ενημερότητα (άρθρο 80 παρ. 2 του Ν. 4412/2016 για συμμετοχή σε διαγωνισμούς 

ανάληψης δημοσίων έργων ή προμηθειών του Δημοσίου και των ΝΠΔΔ )  
 

Οι προσφορές θα αξιολογηθούν με βάση τα ακόλουθα κριτήρια: 
1. Προφίλ προσφέροντος – Προτεινόμενο δίκτυο συλλογής (σημεία συλλογής – μέσα – συχνότητα) – 

Βαρύτητα 30% 
2. Ενέργειες ενημέρωσης δημοτών – Βαρύτητα 30% 
3. Ανταποδοτικά οφέλη – Βαρύτητά 40% 

 
Η αποσφράγιση των προσφορών θα διεξαχθεί ενώπιον της αρμόδιας Επιτροπής για την αξιολόγησή τους, 
σε ημερομηνία που θα γνωστοποιηθεί εγκαίρως στους συμμετέχοντες. 
Στη συνέχεια η Επιτροπή, με πρακτικό της, θα εισηγηθεί στην Δημοτική Επιτροπή του Δήμου, η οποία και 
θα αποφανθεί επί του τελικού αποτελέσματος. 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 
και με εντολή 

Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ 
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΚΥΚΛΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, 

ΠΡΑΣΙΝΟΥ & ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 
 
 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ 
 


